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P1. Considere el sistema lineal Ax = b, con A ∈ M4,4(R), x ∈ R4, b ∈ R4, dado por

x1 + 0x2 + x3 + x4 = 1
x1 + x2 + 2x3 + x4 = 2
x1 + 0x2 + 2x3 + 0x4 = 1
x1 + x2 + x3 + αx4 = β

donde α, β son parámetros reales.

(a) Encuentre todas las condiciones sobre α y β de modo que el sistema

i) (1.5 puntos) No tenga solución.

ii) (1.5 puntos) Tenga in�nitas soluciones.

iii) (1.5 puntos) Tenga solución única.

(b) (1.5 puntos) Indique bajo quï¾½ condiciones en α, la matriz A es invertible.

P2. (a) Considere el subconjunto U de M3,2(R) dado por

U =

M =

a b
c d
e f

 ∈ M3,2(R) : M
(

1 −1
−1 1

)
= 0 ∈ M3,2(R)

 .

i) (1.5 puntos) Pruebe que U es un subespacio vectorial de M3,2(R).
ii) (1.5 puntos) De una base de U y calcule la dimensión de U .

(b) (3 puntos) Sea V el espacio vectorial generado por los vectores {v1, v2}, es decir V = ⟨{v1, v2}⟩.
Pruebe que si W = {w1, w2, w3} ⊆ V entonces W es linealmente dependiente.

P3. (a) (3 puntos) Calcule la inversa de la matriz

A =


1 1 0 1
0 1 0 0
0 0 1 1

−1 0 0 1

 .

(b) (3 puntos) Consideremos A ∈ Mn,m(R) con n ≥ m. Supondremos que la matriz AtA ∈ Mm,m(R)
es invertible y de�namos P = A(AtA)−1At. Pruebe que

P (I− P ) = 0,

donde I es la matriz identidad de tamaño m×m.

Tiempo del control 3 horas.
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